

Приложение 1. Инф. письмо №434 от 03.12.2019 г. 20-24 декабря 2019 года.

Для бухгалтеров, юристов, специалистов по кадрам, руководителей

Рождественская сказка в Нидерландах!

Приглашаем Вас посетить Нидерланды - одно из самых живописных государств Западной Европы с необычной природой, множеством замков и древними городами. Нидерланды известны своими тюльпанами, ветряными мельницами, деревянными башмачками и сказочными рождественскими ярмарками.

Во время обзорной экскурсии по Амстердаму вы увидите главные достопримечательности Королевства Нидерландов: площадь Дам, здание Центрального вокзала, которое было построено известным

архитектором Кауперсом; попадете во дворик Begijnhof с самым старым сохранившимся домом Амстердама. Прогуляетесь по музейной площади, на которой расположены 3 музея (Райксмузеум, музей Ван Гога и Музей современного искусства). В завершении экскурсии вы посетите знаменитую Алмазную фабрику и, после чего, вы пересядете на прогулочный кораблик и отправитесь на прогулку по каналам Амстердама





Во время экскурсии по фольклорной Голландии -Заансе Сханс Волендам И ВЫ сможете прочувствовать весь колорит страны. Жители этих городов очень радушны и они с удовольствием воссоздают жизнь Старого Света, чтобы во время этой экскурсии вы прочувствовали весь колорит этих небольших, в прошлом рыбацких деревушек. Заансе Сханс, основанный в XIII веке, сейчас представляет из себя музей под открытым небом. Здесь туристы увидят, как жили голландцы много столетий тому назад, как они отвоевывали у моря землю и защищались от наводнений, как строили мельницы, варили сыр и делали деревянные

башмаки. Из Заансе Сханса ваш маршрут лежит в другой старинный городок Волендам. Волендам – в прошлом главный рыбацкий порт страны. Рыба была и, в общем-то, осталась основным блюдом на столе у голландцев. А самая лучшая рыба – это, конечно же, знаменитая голландская селедка. Во время осмотра старинной рыбной гавани вы обязательно должны попробовать селедку, приготовленную по старинному рецепту.

ПРОГРАММА ТУРА:

дистанционный курс «Внутренний контроль»;

- 1 день: прибытие в Амстердам, трансфер в гостиницу. Трансфер организует «Novotel», заселение в отель с 14:00, свободное время;
- 2 день: завтрак в отеле, обзорная экскурсия по Амстердаму, свободное время;
- З день: завтрак в отеле, экскурсия по фольклорной Голландии Заансе Сханс и Волендам;
- 4 день: завтрак в отеле, выезд из отеля.



В стоимость входит трансферы из а/п и обратно, проживание в отеле Novotel в номерах с завтраками.

На Ваш выбор поездка с индивидуальным сопровождением на экскурсиях либо без них.

СТОИМОСТЬ ТУРА СОСТАВЛЯЕТ*:

170 000 – размещение 2х-мест, трансфер, экскурсии

208 000 - размещение 1-мест, трансфер, экскурсии

123 000 - размещение 2х-мест, трансфер, без экскурсий

158 000 - размещение 1-мест, трансфер, без экскурсий

*Стоимость действительна до 15 декабря 2019 года

ВНИМАНИЕ! ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

-авиаперелет СПб-Амстердам-СПб

Зарегистрируйтесь на семинар на сайте <u>www.ascon-profi.ru</u> или по тел.(812)703-3834 Будем рады Вас видеть!